

Глобальное изменение климата станет ключевой темой конференции. Ведущие ученые, работающие в Антарктике и Арктике, расскажут о результатах своих научных наблюдений, поделятся мнениями о причинах изменения цикличности климатических эпох, обсудят возможности адаптации к новым реалиям и дадут оценку готовности человечества к переменам. Организатором мероприятия выступает Арктический и антарктический научно-исследовательский институт.

Подробнее:

<https://www.aari.ru/press-center/news/novosti-aari/v-sankt-peterburge-sostoitsya-konferentsiya-polar-2024>